

CHENGSHI·SHIYE

秋

■文字 金睿敏

谈及秋日色彩，橙黄橘绿，柿红枫艳……时至十月底，已是暮秋，秋色之美，宛如一幅斑斓的画卷，缓缓展开。

在这画卷中，多数人对秋的初识，源自小区那一隅的桂花。初见时，小小一簇，宛如繁星点点，是惊鸿一瞥的刹那芳华；再见时，满树芬芳，馨香四溢，是欢颜绽放的喜悦盈怀；三见时，细雨绵绵，桂花因雨而落，铺就一条通往往昔的小径，方觉秋意深浓。

秋天，是悠然自得的季节。栾树一半红一半绿，不争不抢，不竞不逐，美得自在、美得独特。绿树披上绚烂的金黄，其倒影轻轻摇曳在碧波荡漾的水面，浸透着秋日的浪漫与温柔。枝头鸟儿纵情歌唱，歌声在交错的枝丫间回荡，与秋风缠绵，勾勒出一幅萧索而又深情的秋日图景。而一群天鹅悠然游弋于清澈的湖面，时而低头觅食，时而振翅嬉戏，为这宁静的秋日增添了几分生动与盎然生机。

秋天，是浓墨重彩的季节。晨曦初露，光与雾交织成一幅梦幻的画卷，为大地披上了一层金色的薄纱。白墙黑瓦的民居点缀其间，构成了别样的秋日景致。

秋天的阳光会发光，金光灿烂；秋天的风会写诗，低吟浅唱。每一缕阳光，每一阵风，都写满了整个秋天的故事……



金色的喜悦 陆为民



悠闲自在 李在林



知秋 严周萍



树林之美 钱红梅



柿村秋韵 金卫其



地言秋日胜春朝 王萍



红枫絮语 徐凤英



下载“今平湖”APP
在“轧闹猛”版块中的“拍友圈”频道上传
您的摄影作品

10月16日，《嘉兴日报·平湖版》携手“今平湖”APP，共同发起了“拍照片、上报纸、赢稿费”照片征集活动。诚挚邀请每一位读者，在“轧闹猛”社区的“拍友圈”里，共绘一幅幅“秋日风景”的绮丽画卷。征集令一出，如石子投湖，激起了读者们心中的涟漪，积极响应，佳作纷呈，本报特此精选数张，以飨读者。

秋天的美景拍不完，人生的风景更是无限广阔。那些被定格的一瞬间，不仅仅是风景，更是心灵的触动。我们期待更多的读者，能够拿起相机，记录下自己生活中的点点滴滴，与我们一同分享那些动人的瞬间。

投照片的窗口已为大家敞开，《城市·视野》的邮箱为 pinghubs@vip.163.com。或者，也可以选择在今平湖APP的“轧闹猛”社区“拍友圈”中，直接上传你的作品。在投稿时，请别忘了附上照片的标题、简短描述、你的联系方式，它们将是你与我们连接的桥梁。

我们期待，在这片光影的海洋中，遇见你的独特风景。



暮秋湖畔静栖时 褚卫国



小径分岔的花园 马易旋



大地全释 李吕浩